



Komise tuzemského rozvoje ČNS

Zpráva o činnosti komise v roce 2010 pro Valnou hromadu ČNS

Základní údaje

1 Statut komise

Komise pracovala v souladu se schváleným statutem (viz stránky ČNS, sekce ČNS, odkaz Odborné komise).

2 Složení komise

V roce 2010 komise pracovala ve složení Martin Maršálek (Praha, předseda), Vladimír Pavlík (Plzeň, místopředseda), Vladimíra Voithová, David Černý, (oba Praha), Tomáš Vaňourek (Plzeň).

Plán činnosti v roce 2010 a jeho plnění

3 Rozpočet komise

V roce 2010 plánovaný rozpočet komise činil 104.000 Kč plánované výdaje, 49.000 Kč plánované výnosy, tj. rozdíl 55.000 Kč z rozpočtu ČNS. Skutečný rozpočet byl 82.147 Kč výdaje, 31.720 Kč výnosy, tj. rozdíl 50.427 Kč z rozpočtu ČNS.

4 Jednání komise

V roce 2010 komise uskutečnila celkem 6 jednání a cca 8 jednání dílčí části komise. Dále uskutečnila 2 společná jednání s dalšími odbornými komisemi nebo Výkonným výborem ČNS. Zápisy z jednání viz stránky ČNS, sekce ČNS, odkaz Odborné komise – Zápisy z jednání.

5 Organizace školních sportovních klubů

Komise provedla analýzu školních sportovních klubů v rámci AŠSK ČR, které se hlásí k nohejbalu. Analýza byla provedena jen u části ŠSK. Údaje z analýzy jsou zpracovávány formou databáze, včetně kontaktů na ŠSK. Komise považuje tento obsáhlý úkol pro rok 2010 za neukončený a předpokládá jeho dotažení v roce 2011. Komise pro školní ročník 2011/12 zpracovala ve spolupráci se sdružením Český sport 21 nový projekt s názvem Žijeme nohejbalem, který v obsáhlejší verzi navazuje na předchozí čtyři ročníky víceetapové soutěže pro školy a ŠSK, Poháru ČNS základních škol. Mj. zpracovala žádost o grant na MŠMT, který byl podán prostřednictvím ČNS.

6 Podpora náboru členské základny a revize KNS a ONS

Komise v této oblasti diskutovala zejména o vlivu dopadů reformy financování KNS (ONS) a doporučila Výkonnému výboru některé kompenzační kroky.

7 Školení trenérů a rozhodčích a aktualizace metodik

Komise zorganizovala školení a doškolení trenérů licence C (Nymburk, Praha). Ve spolupráci s Komisí rozhodčích pak komise zorganizovala vzdělávací akce rozhodčích. Jednalo se o školení a doškolení rozhodčích licence C, doškolení a seminář rozhodčích licence C a D (Praha, Prostějov, Plzeň). Komise zaktualizovala metodiky pro vzdělávací akce trenérů a rozhodčích a prostřednictvím Výkonného výboru vydala Směrnici pro udělování licencí, pro obsahovou náplň vzdělávacích akcí rozhodčích a Směrnici pro udělování licencí, pro obsahovou náplň vzdělávacích akcí trenérů. Komise dále aktualizovala metodické podklady podle systematiky, kterou vypracoval Jan Kresta ve

spolupráci s dalšími odborníky na sportovní hry a metodiku. Komise považuje tento úkol pro rok 2010 za ukončený.

8 Řešení stavu rozhodčích

Komise provedla analýzu většiny licencovaných rozhodčích ČNS (11 ze 14 krajů). Získané údaje jsou zpracovávány formou databáze, včetně kontaktů na rozhodčí a byly předány Komisi rozhodčích. Komise vypracovala návrh řešení problematiky neuspokojivého stavu počtu rozhodčích, rozhodujících ligové soutěže. Návrh byl projednáván s dalšími odbornými komisemi a předjednan s oddíly na aktivu vedoucích ligových družstev. Komise považuje tento úkol pro rok 2010 za ukončený.

9 Metodické DVD

Komise dokončila 1. díl metodického DVD (75 minut), obsahující obecný úvod, seznámení s historií, pravidly, vybavením a v metodické části seznamuje se všemi herními činnostmi jednotlivce. Komise považuje tento úkol pro rok 2010 za ukončený.

10 Archiv ČNS

Komise průběžně pokračovala v převodu dokumentů a fotografií z archivu ČNS do elektronické podoby. Komise považuje tento úkol pro rok 2010 za ukončený.

11 Kooperace s ostatními odbornými komisemi

Komise uskutečnila jednání s Komisí rozhodčích (2 jednání), jednání se Sportovně-technickou komisí, jednání s Výkonným výborem. Komise předložila připomínky k Rozpisu dlouhodobých soutěží na rok 2011. Komise předložila Výkonnému výboru připomínky k veteránským soutěžím a návrh na řešení této problematiky. Komise předložila návrhy změn základních dokumentů (Stanovy, Soutěžní řád, Pravidla) a návrh změn Směrnice pro hospodaření pro Valnou hromadu ČNS. Komise považuje tento úkol pro rok 2010 za ukončený.

12 Další činnosti (mimo plán činnosti)

Komplexní řešení povinností a angažovanosti oddílů

Komise se zabývala vytvořením komplexního řešení plnění různých povinností (daných předpisy ČNS), které by nahradilo stávající různorodé řešení, které si jednotlivé komise prosazují do předpisů individuálně. Dále se shodla na potřebě diferenciaci členských oddílů ČNS podle toho, zda se podílí či nepodílí na řízení a dalších činnostech ČNS (výchova funkcionářů pro orgány ČNS a nižší články, výchova trenérů pro reprezentaci, výchova rozhodčích, pořádání jednorázových soutěží, výchova mládeže, ekonomický přínos pro ČNS...). Předložené návrhy řešení však komise neschválila k dalšímu projednávání. Tato činnost tak není ukončena.

Odkazy nohejbalových klubů a svazů na internetovém portálu Seznam

Komise se opakovaně pokoušela zjednat nápravu, když na nejnavštěvovanějším internetovém portálu Seznam došlo bez předchozího upozornění k úpravě zařazení odkazů, včetně těch na nohejbalové kluby a svazy. K nápravě ale došlo jen částečně.

Spolupráce s FTVS při organizaci školení

Komise jednala s FTVS o možnostech při organizaci vzdělávacích akcí trenérů vyšších tříd (licence „B“). Vzhledem k ceně, velkému hodinovému rozsahu školení a zjištění z předběžnému průzkumu mezi trenéry ČNS komise rozhodla o prozatímní nerozvíjení spolupráce.

Pohár ČNS základních škol

Vzhledem k neschválení finančních prostředků na spolupráci s AŠSK ČR nebyla v roce 2010 tato soutěž ze strany komise organizována.



předkládá Martin Maršálek, předseda komise